

重型运载火箭发动机研制取得新进展

# 我国空间站核心舱春季发射

新华社北京1月12日电 重型运载火箭发动机研制取得新进展、空间站核心舱春季发射……记者12日从中国航天科技集团有限公司了解到，拟服务于重型运载火箭的大推力补燃循环氢氧发动机关键技术攻关已取得积极进展。

据悉，大推力补燃循环氢氧发动机由中国航天科技集团六院负责研制，其性能指标将达到

国际先进水平，能更好地满足我国未来火箭和重大航天任务对动力的需求。该型发动机的研制可填补我国氢氧发动机型谱和技术空白，对诸多基础学科和工业领域有巨大的牵引带动作用。

根据中国航天科技集团一院此前披露的信息，我国正在研制中的重型运载火箭近地轨道运载能力可达140吨，是实施月

球探测、深空探测，开展大型空间基础设施建设、空间资源开发利用的重要依靠，可极大提升我国开发利用空间和维护太空安全的能力。

与此同时，由中国航天科技集团研制的多型火箭发动机也传来了新消息。此前，由该集团六院研制的长征五号B运载火箭大推力氢氧发动机顺利完成了一次型号可靠性试车，进

一步验证了大推力氢氧发动机的能力，为长征五号B运载火箭执行空间站任务奠定了基础。

长征五号B运载火箭将执行空间站各舱段的发射任务，其中核心舱将于今年春天率先发射。此次试车是根据工程总体安排的专项工作之一，有利于提高整个空间站任务建设阶段发动机的可靠性。

## 一名中国留学生在芝加哥枪击案中遇难

新华社芝加哥1月11日电 中国驻芝加哥总领馆11日证实，一名中国留学生在美国芝加哥地区日前发生的枪击案中不幸遇难。

据当地媒体报道，9日下午，芝加哥南部靠近芝加哥大学校园的一公寓停车库发生枪击事件，一名就读于芝加哥大学的范姓中国留学生被击中头部，当场死亡。凶手随后在芝加哥南部另一公寓开枪打死一名警卫，在一家便利店开枪打死一名男子。当天傍晚，凶手在芝加哥北部劫持了一名妇女，随后在与警方交火中被打死。此次连环枪击案还造成4人重伤。

据芝加哥警方介绍，凶手实施无选择、无差别枪击，其犯罪动机还在调查中。此外，芝加哥大学校方已发布通告对这名学生不幸遇难表示哀悼，并表示已同学生家属取得联系。

中国驻芝加哥总领馆侨务组组长卢晓辉在接受新华社记者采访时表示，获悉中国学生不幸遇难消息后，总领馆第一时间联系其国内家人表示哀悼慰问并提供领保协助，并向芝加哥警方表达关切，敦促警方尽快查明真相，通报案情，切实保护包括中国留学生在内的中国公民的安全。

卢晓辉表示，总领馆将继续与芝加哥警方和芝加哥大学校方保持联系，密切关注案件进展，敦促警方和当地有关方面妥善处理后事并采取切实措施保护包括中国留学生在内的中国公民的安全。

芝加哥是美国第三大城市，枪击案、凶杀案频发。据芝加哥警方统计数据，2020年芝加哥地区发生凶杀案件769起、枪击案件3261起。

## 减资公告

经公司决定，拟将公司注册资本由1100万元减至200万元。

根据有关法律、法规，本公司债权人可自2021年1月13日起四十五日内要求公司清偿债务或提供相应的担保。

本公司债权人未在规定期限内行使上述权利，公司将按照法定程序减少注册资本。

特此公告。

联系人：吴愿军 18912826000  
丹阳市天翼速递有限公司

2021年1月13日

## 特朗普为何再陷弹劾危机？



新华社华盛顿1月11日电 美国国会众议院民主党人11日正式提交针对总统特朗普的弹劾条款草案，指控他“煽动叛乱”。这是特朗普任内第二次陷入弹劾危机，距离他卸任只剩10天。

美国分析人士认为，民主党人寻求此时发起弹劾，一方面是为了“立标杆”、防止煽动暴力的情况再次出现；另一方面也为给特朗普留下不光彩记录，使他4年后难以再度竞选总统。二次弹劾凸显两党间的政治对立，不管结果怎样都只会加剧美国社会的分裂。

### 寻求弹劾

弹劾条款草案称，特朗普“煽动叛乱”“干涉权力的和平过渡”“严重危及”美国和美国政府机构的安全，给美国人民造成“明显伤害”，如任其继续执政，将“对国家安全、民主和宪法构成威胁”。

美国国会6日遭遇暴力冲击，造成5人死亡、数十人受伤，令世界震惊。美国舆论纷纷指责特朗普“点燃导火索”，要求特朗普下台的声音愈演愈烈。

除推动弹劾程序外，众议院民主党人还力促副总统彭斯援引美国宪法第25条修正案罢免特朗普。众议院议长佩洛西日前表示，如果彭斯和特朗普内阁多数成员不考虑罢免特朗普，众议院将就弹劾条款草案举行表决。

美国有线电视新闻网自由撰稿人克里斯·西利扎认为，彭

斯不太可能动用宪法第25条修正案罢免特朗普，有三个原因：第一，此前从未有副总统通过这一方式罢免总统，这么做将不利于彭斯的政治前途；第二，特朗普任期即将结束，共和党方面不愿节外生枝；第三，数名特朗普内阁成员已经辞职，余下众人中多数人支持罢免决定的可能性不大。

### 再陷危机

根据美国宪法，国会有权以“叛国、贿赂或其他重大罪行和不检行为”为由弹劾总统。如果针对总统的弹劾条款在众议院以简单多数获得通过，即意味着总统被弹劾。接下来，参议院将就弹劾案进行审理，如果三分之二的参议员支持弹劾条款，总统就将被定罪而下台。

2019年12月，特朗普首次遭国会众议院弹劾，成为美国历史上第三位遭弹劾的总统。当时，民主党人掌控的众议院表决通过了两项针对特朗普的弹劾条款，指控他滥用职权和妨碍国会。但这两项条款此后均被共和党人掌控的参议院否决。

据美国媒体报道，这一次，众议院最快可能于13日就弹劾条款举行表决。目前，民主党人占多数的众议院有足够的票数通过弹劾条款，一些共和党人可能也会投下赞成票。

美国历史上从未有总统两次遭众议院弹劾。美国圣安塞尓姆学院政治学专家克里斯托弗·加尔迪耶里在接受采访时说，从长远看，众议院寻求在特

朗普即将下台前再度弹劾他，旨在警示未来总统，防止总统煽动暴力的情况再次出现。

美媒指出，弹劾也是竞争激烈的表现，民主党人想给特朗普留下不光彩记录，使他4年后难以再度竞选总统。国会骚乱事件已让特朗普的形象和政治遗产大打折扣，再遭弹劾无疑是雪上加霜。

### 裂痕难愈

据媒体披露，参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔的一份内部备忘录显示，如果众议院通过弹劾条款，参议院按规则最早将于20日下午启动弹劾案审理。而20日中午，特朗普将正式卸任，拜登将宣誓就职，这意味着参议院不可能在特朗普卸任前完成弹劾案审理。

目前，众议院民主党高层尚未就何时把弹劾条款送交参议院达成一致。众议院民主党“党鞭”詹姆斯·克莱伯恩日前对媒体表示，可能会等当选总统拜登上台100天后再把弹劾条款送到参议院，以避免弹劾案审理影响参议院批准拜登内阁成员提名进程等事宜。

分析人士认为，不管时间上如何安排，弹劾条款想要在参议院获得通过都非易事。在佐治亚州两名新当选的联邦参议员就职后，民主与共和两党将各自掌握参议院50个席位。虽已有数名共和党参议员公开呼吁特朗普辞职，但目前尚不清楚会有多少共和党人支持弹劾条款。资深共和党参议员林赛·格雷厄姆日前表示，他认为弹劾案无法在参议院获得通过。

格雷厄姆同时表示，在当前情形下寻求弹劾特朗普会进一步加剧美国社会的分裂。据美媒11日报道，美国联邦调查局警告称，在新总统就职前的一段时间里，美国可能出现全国性武装抗议活动。有分析人士担心，此时弹劾特朗普或将进一步激怒其支持者，引发更严重的社会动荡。

## 俄罗斯发生汽车相撞事故致4名军人死亡

新华社莫斯科1月11日电 俄罗斯莫斯科州11日发生一起汽车相撞事故，造成4名军人死亡、至少43人受伤。

据俄罗斯媒体报道，事故发生于莫斯科州克拉斯诺戈尔斯克市附近一条公路上，一辆卡车发生失控后，与4辆满载军人的巴士相撞，造成巴士内多人伤亡。卡车司机未受严重伤害，事故发生时意识清醒。

报道说，伤者已被送到医院接受救治，其具体情况目前尚不明确。有关机构已对这起事故展开调查。

## 菅义伟内阁支持率首次低于不支持率

新华社东京1月12日电 日本广播协会12日公布的民意调查结果显示，菅义伟内阁支持率为40%，不支持率为41%。这是菅义伟内阁自去年9月成立以来支持率首次低于不支持率。

日本广播协会自本月9日开始进行为期3天的民意调查。根据调查结果，菅义伟内阁支持率比上月调查时下降了2个百分点，而不支持率上升了5个百分点。不支持的主要理由包括没有执行力、对政策不抱期待以及人品无法让人信赖等。

关于新冠疫情，有87%的受访者对自己和家人可能感染新冠病毒感到不安，另有41%的受访者对政府实施的新冠疫情相关政策表示不太满意。

目前，日本执政党自民党支持率仍然以37.8%高居首位，最大在野党立宪民主党的支持率为6.6%。

## 秘鲁总统表示必要时他会接种中国新冠疫苗

新华社利马1月11日电 秘鲁总统萨加斯蒂日前在接受当地媒体采访时表示，中国国药集团研发的新冠灭活疫苗是安全的，必要时他会接种中国疫苗。

萨加斯蒂表示，秘鲁购买的中国国药集团新冠灭活疫苗是一种传统的疫苗，是完全安全的。秘鲁政府将向民众介绍疫苗的安全性和接种疫苗的必要性。

萨加斯蒂还强调，接种疫苗不仅是个人预防措施，也是一种社会责任。

萨加斯蒂6日宣布，秘鲁已与中国国药集团达成购买该集团研发的新冠灭活疫苗协议，首批100万剂疫苗将于1月底抵达秘鲁。他表示，中国国药集团在秘鲁进行的新冠灭活疫苗III期临床试验显示了疫苗的有效性。

秘鲁卫生部11日公布，该国当日新增新冠确诊病例2166例，累计确诊病例达1037350例；新增死亡55例，累计死亡38335例。

**方便快捷 价格便宜 天天都有 欢迎预订**

**小信息市场大收费标准：**

遗失类广告：每件100元  
分类广告：一行13个字50元  
(每个标点和数字算半个字)

今日送稿明天见报  
(每天下午四点截稿)

地址：开发区凤凰路融媒体中心大门北50米(丹阳智投一楼) 电话：88011918

**友情提醒**

以下信息不作为合同依据，交易时请认真核实，如有纠纷可通过法律途径解决。

**遗失信息**

社遗失营业执照正副本，正本：32118100020111230112，副本：32118100020111230089，声明作废。

●丹阳市绿家园苗木专业合作社原公章遗失，声明作废。

●丹阳市跃扬汽车部件有限公司遗失银行开户许可证，核准号：J3141005632301，声明作废。

●丹阳市跃扬汽车部件有限公司原公章遗失，声明作废。

●丹阳市三江纤维材料有限公司原公章遗失，声明作废。